



L INSEMNE DISTINCTE

Nu știu ce sentiment îl încerează pe căldorul de azi când alungă în Piatra Neamț, dar am convingerea că, fără voie, se glădește la Hogas - scriitorul ce avea să îndemne țara...

ARHITECTURA VIITORULUI

Piatra Neamț - un oraș care își amplifică tot mai mult virstele sale creatoare, dar mai presus de toate oferă imaginea unui salt uriaș pe care l-a înregistrat în ultimii ani...

Scinteia Tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Pe marginea lucrărilor amplului forum democratic al femeilor HOTĂRÎREA FERMĂ DE A PARTICIPA ACTIV LA ÎNDEPLINIREA MĂREȚULUI PROGRAM DE DEZVOLTARE SOCIALISTĂ A PATRIEI

Moment de o deosebită importanță politică, desfășurat în cadrul festivalului democrației noastre socialiste...

Trăim o perioadă de mare eferescență creatoare în toate domeniile vieții noastre politice și economice...

„LA TOATE MARILE VICTORII DOBÎNDITE DE POPORUL NOSTRU - DEZVOLTAREA ȘI MODERNIZAREA ECONOMIEI, ÎN ÎNFLORIREA ȘTIINȚEI ȘI CULTURII...”

Nicolae Ceaușescu

Or oamenii muncii. Și practic nu există activitate politică, economică, socială în care să nu fi fost înregistrată contribuția meritelor...

exemplară în viața istoricilor hotărâri ale Conferinței Naționale ale Partidului...

Un grup de femei din partea care întregesc, astăzi, contribuția și activitatea ale marilor scriitorilor...

REPORTAJUL NOSTRU

În acest reportaj prezentăm anul 1978, un an hotărâtor pentru virstele noastre...

ÎN RISE PENTRU ISTORIA DE AZI

Documentele prezentate în acest număr al revistei Piatra Neamț...

III. VERTICALELE „PĂDURII DE ARGINT”

Una dintre primele secții ale combinatului, actuala „Relon I”, s-a început activitatea în 1959...

Tinerii siderurgiști hunedoreni despre răspunerile ce le revin în sistemul autoconducerii muncitorești

Mai sînt aproximativ două luni pînă cînd unitățile economice vor trece la aplicarea în practică a hotărârilor Plenarei C.C. al P.C.R.



În acest caz „Electrom” se va schimba prin curaj și acțiune...

Au terminat însămînțările de primăvară

Telegrama adresată C.C. al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, de către Comitetul județean Covasna al P.C.R.

Într-o telegramă adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

ÎNCHIEIEREA SEMĂNATULUI PORUMBULUI NU MAI SUFERĂ NICI O AMÎNARE!

ÎN ACESTE ZILE Lupta contra cronometru pentru producții record trebuie să cunoască o maximă intensitate

TRACTORIȘTII

Să mă lerte călătorul - și mai ales ei, posesorii acestei nobile meserii puse în slujba gliei...



Oamenii pe tractoare; sau semnul de forță al cîmpului în aceste zile: imagine de la C.A.P. „Stupinele”-Chirnoci, județul Hîrjop...

Noți albe și zile-lumină în Insula Mare a Brăilei În numele viitoareii recolte - o pildă de faptă și conștiință a tinerilor

Mai există apă printru ape. În Insula Mare a Brăilei, între cele două brate ale Dunării...

ION ANDREIȚA

PAVEL PERFIL





